

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ региона напоминает о необходимости проведения с детьми разъяснительных бесед по соблюдению правил дорожного движения, обратив особое внимание на безопасное поведение юных пешеходов на проезжей части. настоятельно рекомендуем позаботиться о своих пассажирах. не экономьте на безопасности своих детей – приобретите для своего ребенка автокресло, не забывайте пристегивать юных пассажиров ремнем безопасности. очень важно, чтобы вы сами были образцовыми участниками дорожного движения, независимо от того, кем вы являетесь - пешеходом, водителем или пассажиром! показывайте детям только положительные примеры, ведь они копируют поведение взрослых.

ПОМНИТЕ: даже незначительное нарушение правил в присутствии ребенка впоследствии может обернуться для него трагедией. берегите себя и позаботьтесь о безопасности ваших детей.